



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria Nº 01, de 02 de janeiro de 2017:

- Onde se lê: “Designar os servidores abaixo para substituir os titulares de Função de Coordenação de Curso no período especificado”;
- Leia-se: “Designar os servidores abaixo para substituir os titulares de Função de Coordenação de Curso, **em virtude de férias**, no período especificado”;
- Onde se lê:

Matr. SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	Função de Coordenação de Curso - FCC	PERÍODO
2323726	Felipe Omena Marques Alves	Sylvia Augusta Catharina Fernandes Correia de Lima (Coordenadora)	Coordenação do Curso Superior em Gestão e Tecnologia da Informação	09/01/2017 a 10/01/2017;
1704930	Samuel Carvalho de Azevedo Marques	Elis Magalhães Santos de Freitas (Vice-coordenadora)		16/01/2017 a 04/02/2017

- Leia-se:

Matr. SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	Função de Coordenação de Curso - FCC	PERÍODO
2323726	Felipe Omena Marques Alves	Sylvia Augusta Catharina Fernandes Correia de Lima (Coordenadora)	Coordenação do Curso Superior em Gestão e Tecnologia da Informação	09/01/2017 a 10/01/2017;
1704930	Samuel Carvalho de Azevedo Marques	Elis Magalhães Santos de Freitas (Vice-coordenadora)		16/01/2017 a 29/01/2017

Madsen F. de Melo Júnior

MADSON FERNANDES DE MELO JÚNIOR
Diretor Geral em Exercício



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria Nº 03, de 02 de janeiro de 2017:

- Onde se lê: “Designar a servidora abaixo relacionada para substituir a titular de Cargo de Direção ou Função Gratificada que especifica, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, no período discriminado a seguir”;

- **Leia-se:** “Designar a servidora abaixo relacionada para substituir, **em virtude de férias**, a titular de Cargo de Direção ou Função Gratificada que especifica, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, no período discriminado a seguir”;

Madson F. de Melo Júnior

MADSON FERNANDES DE MELO JÚNIOR
Diretor Geral em Exercício

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria Nº 09, de 25 de janeiro de 2017 exclui-se o servidor Yuri Henrique Nunes Dias.

Madson F. de Melo Júnior

MADSON FERNANDES DE MELO JÚNIOR
Diretor Geral em Exercício



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria Nº 132, de 28 de dezembro de 2016:

- Onde se lê: “**DESIGNAR** os servidores abaixo, para substituir os titulares de Função Gratificada ou Cargo de Direção que especifica, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, no período discriminado a seguir.”;

- **Leia-se:** “**DESIGNAR** os servidores abaixo, para substituir, **em virtude de férias**, os titulares de Função Gratificada ou Cargo de Direção que especifica, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, no período discriminado a seguir”;

- **Onde se lê:**

Matr. SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	Cargo de Direção ou Função Gratificada	PERÍODO
2317994	Hiago de Melo Gomes	Willma Campos Leal	Departamento de Ensino – DEN CD – 04	02/01/2017 a 31/01/2017

- **Leia-se:**

Matr. SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	Cargo de Direção ou Função Gratificada	PERÍODO
2317994	Hiago de Melo Gomes	Willma Campos Leal	Departamento de Ensino – DEN CD – 04	02/01/2017 a 29/01/2017

Madson F. de Melo Júnior

MADSON FERNANDES DE MELO JÚNIOR
Diretor Geral em Exercício